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  Sessão Ordinária
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 EXPEDIENTE DE VEREADORES

INDICAÇÃO - 1218/2024 - MIKA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO FEDERAL LUIZ ALBERTO OVANDO,
SOLICITANDO A DESTINAÇÃO DE UMA EMENDA PARLAMENTAR, NO VALOR DE R$
500.000,00 (QUINHENTOS MIL REAIS) PARA ATENDER AS DEMANDAS DE MAQUINÁRIO
DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO
SUL - MS.

INDICAÇÃO - 1219/2024 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL JOÃO CARLOS KRUG, COM CÓPIA AO
SECRETÁRIO DO SEDEMA, JOÃO ANTÔNIO DA SILVA PEREIRA SOLICITANDO A
INSTALAÇÃO DE EXAUSTORES DE TETO NA PARTE INTERNA DA FEIRA DO
PRODUTOR. A FEIRA DO PRODUTOR É UM IMPORTANTE PONTO DE ENCONTRO PARA
A COMUNIDADE, ALÉM DE SER UM LOCAL ESSENCIAL PARA O COMÉRCIO DE
PRODUTOS LOCAIS E O SUSTENTO DE MUITOS PRODUTORES E SUAS FAMÍLIAS.

INDICAÇÃO - 1220/2024 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL JOÃO CARLOS KRUG, COM A SECRETÁRIA DE
SAÚDE, KARLA VIVIANE, SOLICITANDO O CREDENCIAMENTO DE SERVIÇO DE
ULTRASSOM MORFOLÓGICA NO MUNICÍPIO. ESSE EXAME É FUNDAMENTAL PARA O
ACOMPANHAMENTO PRÉ-NATAL, POIS PERMITE AVALIAR O DESENVOLVIMENTO DO
FETO E IDENTIFICAR POSSÍVEIS ANOMALIAS CONGÊNITAS. NO ENTANTO, MUITOS
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MUNÍCIPES ENFRENTAM DIFICULDADES FINANCEIRAS PARA CUSTEAR ESSE
PROCEDIMENTO ESSENCIAL, FICANDO PRIVADOS DE UM ATENDIMENTO
ADEQUADO DURANTE A GESTAÇÃO.

INDICAÇÃO - 1221/2024 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM OBSERVÂNCIA ÀS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO MUNICIPAL JOÃO CARLOS KRUG, COM CÓPIA À SECRETÁRIA DE ESPORTES,
JUVENTUDE E LAZER, ALESSANDRA VANESSA SCHWETER E AO SECRETÁRIO DE
OBRAS, TRANSPORTES E SERVIÇOS PÚBLICOS, CLEDERSON MARCHI, SOLICITANDO
QUE SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA A INSTALAÇÃO DE
DISPOSITIVOS DE LAZER NA ÁREA ESPORTIVA LOCALIZADA NO BAIRRO SIBIPIRUNA,
MAIS PRECISAMENTE ENTRE A AVENIDA RIO DE JANEIRO, AVENIDA CURITIBA E
RUA SÃO JOSÉ DOS PINHAIS. EM ESPECÍFICO, SUGERE-SE A IMPLANTAÇÃO DE UMA
ACADEMIA AO AR LIVRE, QUE JÁ É UM PEDIDO RECORRENTE DOS MORADORES DA
REGIÃO. ALÉM DISSO, A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS E BANCOS É FUNDAMENTAL
PARA MANTER A ÁREA LIMPA E CONFORTÁVEL PARA TODOS QUE A FREQUENTAM.
REFORÇANDO A INDICAÇÃO DE Nº 994/2023, DE AUTORIA DESTE VEREADOR.

INDICAÇÃO - 1222/2024 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM OBSERVÂNCIA ÀS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO MUNICIPAL JOÃO CARLOS KRUG, COM CÓPIA AO SECRETÁRIO DE OBRAS,
TRANSPORTES E SERVIÇOS PÚBLICOS, CLEDERSON MARCHI, SOLICITANDO A
INSTALAÇÃO DE PLACAS NOMINATIVAS PARA AS RUAS DO BAIRRO ESPLANADA I.
REFORÇANDO A INDICAÇÃO DE Nº 971/2023 DE AUTORIA DESTE VEREADOR.

INDICAÇÃO - 1223/2024 - ALIRIO BACCA.
INDICA-SE, EM OBSERVÂNCIA ÀS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO O PREFEITO MUNICIPAL, JOÃO CARLOS KRUG, COM CÓPIA À SECRETÁRIA DE
EDUCAÇÃO E CULTURA, ÉRICA JAQUELINE SCHWETER, SOLICITANDO QUE SEJAM
PROVIDENCIADOS ARES CONDICIONADOS PARA A SALA DE ESTAR/REUNIÕES E PARA
DOIS APARTAMENTOS DA CASA DOS PROFESSORES DA ESCOLA MUNICIPAL
AROEIRA.
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INDICAÇÃO - 1224/2024 - MARCELO COSTA.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR INDICAÇÃO
AO PREFEITO MUNICIPAL, JOÃO CARLOS KRUG, COM CÓPIA A SECRETÁRIA DE
ESPORTES, JUVENTUDE E LAZER, ALESSANDRA VANESSA SCHWETER, SOLICITANDO
A CRIAÇÃO DE UMA TURMA DE NATAÇÃO MUNICIPAL DESTINADA A CRIANÇAS COM
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA). A PRÁTICA DE NATAÇÃO TEM
DEMONSTRADO INÚMEROS BENEFÍCIOS PARA O DESENVOLVIMENTO FÍSICO,
SOCIAL E EMOCIONAL DE CRIANÇAS COM TEA, INCLUINDO A MELHORA DA
COORDENAÇÃO MOTORA, AUMENTO DA SOCIABILIDADE E REDUÇÃO DE
COMPORTAMENTOS ESTRESSANTES.

REQUERIMENTO - 214/2024 - PROF.ª ALMIRA.
REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, JOÃO CARLOS KRUG, SOLICITANDO INFORMAÇÕES DETALHADAS
ACERCA DAS EMENDAS IMPOSITIVAS, CONFORME RELACIONADO ABAIXO: EMENDA
IMPOSITIVA Nº 12/2021. VER. PROF.ª ALMIRA OBJETIVO: DESTINAR RECURSOS
FINANCEIROS PARA DESPESAS DE CUSTEIO E MANUTENÇÃO DAS SEGUINTES
ENTIDADES: REDE FEMININA DE COMBATE AO CÂNCER, ASSOCIAÇÃO GILEADE,
ASSOCIAÇÃO DOS PASTORES EVANGÉLICOS DE CHAPADÃO DO SUL – APECSUL, E
ASSOCIAÇÃO MULHER RARA – CASA DE MENTORIA JOIA RARA. PREVER RECURSOS
PARA AQUISIÇÃO DE APARELHOS ELETRODOMÉSTICOS PARA AS ESCOLAS
MUNICIPAIS PEDRA BRANCA E RIBEIRÃO POLO. VALOR: R$ 54.000,00. EMENDA
IMPOSITIVA Nº 03/2022. VER. PROF.ª ALMIRA OBJETIVO: PREVER RECURSOS PARA
AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS EM GERAL PARA A SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA – SEMEC, E EQUIPAMENTOS PARA A
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES, JUVENTUDE E LAZER. VALOR: R$ 143.000,00.
EMENDA IMPOSITIVA Nº 07/2022. VEREADORES, PROF.ª ALMIRA, ANDRÉ DOS ANJOS E
EMERSON SAPO OBJETIVO: PREVER RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE
EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PARA A SAÚDE/CANIL MUNICIPAL. VALOR: R$
103.000,00. EMENDA IMPOSITIVA Nº 04/2023. VEREADORES, VANDERSON CARDOSO,
MARCELO DA COSTA E PROF.ª ALMIRA OBJETIVO: PREVER RECURSOS PARA
AQUISIÇÃO DE VEÍCULO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – CENTRAL DE
REGULAÇÃO. VALOR: R$ 120.000,00. EMENDA IMPOSITIVA Nº 10/2023. VER. PROF.ª
ALMIRA OBJETIVO: PREVER RECURSOS PARA A AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE
CONSUMO E EQUIPAMENTOS, DESTINADOS PARA AS SEGUINTES SECRETARIAS
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MUNICIPAIS: SECRETARIA DE SAÚDE (SMS), SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA
(SEMEC), E SECRETARIA DE ESPORTES, JUVENTUDE E LAZER (SEMEJUL). VALOR: R$
507.900,00.

REQUERIMENTO - 215/2024 - ALIRIO BACCA.
REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO
SUPERINTENDENTE REGIONAL EM MS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO
E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, SR. PAULO ROBERTO DA SILVA, SOLICITANDO QUE
SEJA INFORMADO A ESTE VEREADOR, COMO ESTÁ O PROCESSO DE
DOCUMENTAÇÃO E ESCRITURAS DEFINITIVAS DOS LOTES DO ASSENTAMENTO
AROEIRA NO MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO SUL - MS.

INDICAÇÃO - 1225/2024 - MARCELO COSTA.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR INDICAÇÃO
AO PREFEITO MUNICIPAL, JOÃO CARLOS KRUG, SUGERINDO A CRIAÇÃO DE UM
SETOR DEDICADO À ORIENTAÇÃO DE ACIDENTADOS DE TRÂNSITO EM NOSSO
MUNICÍPIO. RECONHECENDO A IMPORTÂNCIA DE PROPORCIONAR SUPORTE E
ORIENTAÇÃO ADEQUADOS A INDIVÍDUOS QUE ENFRENTAM SITUAÇÕES
DESAFIADORAS APÓS UM ACIDENTE DE TRÂNSITO, A IMPLEMENTAÇÃO DESTE
SETOR SERIA UM PASSO SIGNIFICATIVO EM DIREÇÃO À PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
PÚBLICOS MAIS ABRANGENTES E EFICAZES.

INDICAÇÃO - 1226/2024 - ALLINE KRUG TONTINI.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO ESTADUAL PAULO CORRÊA,
SOLICITANDO A DESTINAÇÃO DE RECURSO FINANCEIRO ORÇAMENTÁRIO PARA A
AQUISIÇÃO DE 30 COMPUTADORES PARA A ESCOLA ESTADUAL AUGUSTO KRUG
NETTO, LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO SUL - MS.
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INDICAÇÃO - 1227/2024 - ANDRÉ DOS ANJOS.
INDICA-SE, EM OBSERVÂNCIA ÀS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, JOÃO CARLOS KRUG, COM CÓPIA À SECRETÁRIA DE
EDUCAÇÃO E CULTURA, ÉRICA JAQUELINE SCHWETER, SOLICITANDO QUE SEJA
EXECUTADA A REFORMA E A AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL CECÍLIA
MEIRELES, CONFORME ACORDADO COM A DEVOLUÇÃO DO DUODÉCIMO DE 2022, NO
VALOR DE R$ 4,5 MILHÕES, SENDO R$ 1,8 MILHÕES DESTINADOS ESPECIFICAMENTE
PARA ESSA REFORMA E CONSTRUÇÃO.

REQUERIMENTO - 216/2024 - ANDRÉ DOS ANJOS.
REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, JOÃO CARLOS KRUG, SOLICITANDO QUE SEJA INFORMADO A ESTE
VEREADOR, O VALOR QUE O MUNICÍPIO GASTOU COM A AQUISIÇÃO DE CESTAS
BÁSICAS NO ANO DE 2023 E A FONTE DOS RECURSOS.

REQUERIMENTO - 217/2024 - ANDRÉ DOS ANJOS.
REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, JOÃO CARLOS KRUG, COM CÓPIA AO SECRETÁRIO SEDEMA, JOÃO
ANTÔNIO DA SILVA SOLICITANDO QUE SEJA INFORMADO A ESTE VEREADOR O
VALOR GASTO COM A CAUSA ANIMAL NOS ÚLTIMOS TRÊS ANOS, DISCRIMINANDO OS
GASTOS ENTRE RAÇÃO, INVESTIMENTO EM MATERIAIS DE CONSUMO E
CASTRAÇÕES.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

ORDEM DO DIA
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